

Malayan Flour Mills Berhad

Registration No. 196101000210 (4260-M) (Incorporated in Malaysia)

Annual Report Requisition Form Borang Permohonan Laporan Tahunan

Dear Shareholders,

Thank you for your continued support for Malayan Flour Mills Berhad.

In promoting sustainable practices, we are pleased to inform that a full copy of our Annual Report 2024 can be viewed or downloaded from our Company's website at <u>www.mfm.com.my</u>. For quick access to our website, you may scan the QR Code below.



If you do require a printed copy of the Annual Report, please complete this form and mail, fax or email to us. We will forward the Annual Report within 4 market days of receipt of your request.

Thank you.

Name	:	
Address		
1 1001055	•	
NRIC/Company No.	:	
Contact No.	:	
Signature	:	

Contact details for a copy of the Annual Report 2024:

- Telephone number: +603 2170 0999/2170 0963 (Secretarial Department)
- Email address: <u>ir@mflour.com.my</u>
- Facsimile number: +603 2163 0145
- Mail to: Malayan Flour Mills Berhad

Suite 28.01, Level 28, Menara Citibank 165 Jalan Ampang, 50450 Kuala Lumpur, Malaysia